

Истринские самбисты покоряют спортивные вершины

Их достижения достигли не только в их родном виде спорта - самбо и боевом самбо, ребята показывают достойные результаты в дзю-до, ММА, не обходят мимо и раздел спортивной борьбы – панкратион.

В минувшие выходные на открытом турнире по панкратиону в Балашихе, проходившем под девизом "Занимаешься спортом - служишь Родине!" самбисты из Истры показали хорошие результаты среди спортсменов Московской области. В упорной борьбе второе место завоевал Владимир Тубалец, третье досталось Андрею Кондакову.

Ребята тренируются в СФМ "Харс" го Истра. Тренер и член Истринской общественной палаты Михаил Каракулак, отзываясь о ребятах с теплотой и видит большие перспективы. Михаил принимает участие во всех спортивных мероприятиях как тренер и организатор.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #спорт #турнир #самбо #панкратион



